

永達保經贊助板樹運動園區復康巴士 響應新北市府打造身心障礙者多元休憩園區



永達保經陳慶鴻總經理代表捐贈復康巴士供板樹運動園區提供身心障礙者車站及園區間接駁服務。

為了響

應新北市政

府關心身心

障礙者的福

祉，提供身

心障礙者及

銀髮族更多

元的運動休

閒選擇，永

達保險經紀

人特別在十

二月二日的

「新北市板

樹運動園區

手搖車啟動

營運暨永達

盃身心障礙運動嘉年華」，捐贈復康巴士一台，提供

身心障礙者由火車站或捷運站至板樹運動園區的接駁

服務，加上手搖車正式進駐板樹園區，結合民間團體

資源與市府共同深耕打造全齡運動園區。

永達盃身心障礙運動嘉年華活動現場規劃六大主

題活動，包含百輪騎跡、輪椅網球、輪椅羽球、輪椅

籃球、輪椅飛盤及傷健槌球等，提供多項運動休閒選

擇供身心障礙者及銀髮族體驗，同時現場還設有園遊

會，吃喝玩樂應有盡有，是一個不分大人或小孩，大

家都可盡情享受各種運動設施的幸福園地。

新北市政府侯友宜副市長表示：「板樹運動園區

於二〇〇一年落成啟用，園區內不論是自行車道或是

各項運動設施都以滿足全齡使用為規劃原則，過去在

這裡曾經辦理殘障輪椅羽球、槌球等競賽，今天的手

搖車啟動營運儀式，象徵新北市政府在打造身心障礙友善運動環境里程碑上又邁進一大步，也感謝永達保經捐贈復康巴士，希望鼓勵身心障礙朋友走出戶外，也希望未來全台各地朋友都能至板樹運動園區體驗不一樣的運動氛圍。」

永達保經陳慶鴻總經理表示，感謝新北市市政府規劃完善的場地，讓永達有機會對身心障礙者再次盡份心力。永達長

年舉辦各項慈善公益，連續十三年贊助輪椅網球活動，並連續十年捐贈百輛復康巴士給各縣市政府，其中捐贈給新北市市政府共十一輛，為幫助許多需要就醫、就學、



▲永達保經總經理陳慶鴻（左）與新北市副市長侯友宜（右）一同為板樹園區手搖車啟動營運加入領騎。

就業、甚至訪友探親等的身心障礙朋友，更協助他們圓夢，永達相信適當的提供協助，弱勢者也可以蛻變成漂亮的蝴蝶，社會也因此而少了一分負擔，並多了一分進步的力量。

活動當天雖有細雨

卻不減參與者的熱情，開場時由全國唯一的輪椅太鼓帶來氣勢磅礴的演出，之後由新北市副市長侯友宜偕同永達保經陳慶鴻總經理及民間團體代表一起為板樹運動園區的營運啟動揭幕。



▲新北市板樹運動園區手搖車啟動營運儀式。